

9月理财,看这五个“新规”

今日女报 / 凤凰网记者 唐天喜
9月起,一批跟“财”

相关的“新规”开始实施,民间借贷、场外配资、公积金贷款购房等“新规”,你关注了吗?



9月3日放假期间加班 2倍工资

9月3日全国放假1天。人社部于近日发出通知,对于当天还要上班的劳动者工资计发问题进行了明确。劳动法专家解释,9月3日是临时性的休假,目前还未列入国家法定假日,故应看作平时双休日休假。若用人单位因工作需要,在9月3日放假期间安排劳动者工作的,应支付工资报酬并安排补休;对不能安排补休的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资标准的200%支付工资报酬。

民间借贷年利率 超过36%无效

民间借贷纠纷已经成为继婚姻家庭之后第二位民事诉讼类型。

9月1日起,最高人民法院发布的《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》正式施行。针对民间借贷的利率与利息,其规定,借贷双方约定的利率未超过年利率24%,出借人有权请求借款人按照约定的利率支付利息,但如果约定利率超过年利率36%,则超过年利率36%部分的利息应当被认定无效,借款人有权请求出借人返还已支付的超过年利率36%部分的利息。

“介于年利率24%和36%之间的利息,也是不受法律保护的。但如果借款人已经偿还了这部分利息,之后又反悔要求偿还,法院同样会驳回。”最高人民法院审判委员会专职委员杜万华说。

司法解释同时对互联网借贷平台的责任作出规定,如果

网络贷款平台的提供者仅提供媒介服务,则不承担担保责任。如果网贷平台的提供者通过网页、广告或者其他媒介明示或者有其他证据证明其为借贷提供担保,法院可以判决其承担担保责任。

场外证券业务 防骗有新招

场外证券业务是指在上海、深圳证券交易所、期货交易所和全国中小企业股份转让系统以外开展的证券业务。

9月1日起实施的《场外证券业务备案管理办法》规定,证券公司、证券投资基金公司、期货公司、证券投资咨询机构、私募基金管理人从事场外证券销售与推荐、场外证券资产融资、场外证券投资咨询业务、私募股权众筹、场外金融衍生品等业务的,以及证券监管机关或自律组织规定应当在协会备案的机构,应当对其场外证券业务备案。严重违规的备案机构及相关人员将被列入黑名单。

禁止办案人员 自行保管涉案财物

《公安机关涉案财物管理若干规定》进行全面修订,“新规”自2015年9月1日起施行。

按照办案与保管相分离的原则,规定要求各级公安机关指定一个部门负责对涉

案财物实行统一管理,设立或者指定专门保管场所,并将涉案款项存入本机关唯一合规账户。严禁由办案人员自行保管涉案财物。

同时,规定要求严禁在刑事案件立案之前或者行政案件受案之前对财物采取查封、扣押、冻结、扣留等措施;依法对文物、金银、珠宝、名贵字画等贵重财物采取查封、扣押、扣留等措施的,应当拍照或者录像,并及时鉴定、估价;对涉案财物采取措施时,应当为违法犯罪嫌疑人及其所扶养的亲属保留必需的生活费用和物品;对于已经采取措施的涉案财物,要求公安机关及时进行审查,经查明确实与案件无关的,应当在三日以内解除措施,退还当事人。

公积金购二套房 首付只要20%

近日,住房城乡建设部、财政部、中国人民银行联合发布《关于调整住房公积金个人住房贷款购房最低首付款比例的通知》,对拥有一套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付款比例由30%降低至20%。北京、上海、广州、深圳可自主决定。该通知自9月1日起执行。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

非法集资大案给我们的警示

近年来,非法集资大案频出,造成的危害十分严重。这些案件的处置过程中给我们带来了哪些警示?

非法集资通常采用合法形式掩盖非法目的,具有一定的诱惑性和欺骗性。面对非法集资的陷阱,我们要做到:

一是对高息诱饵不动心。每当遇上诸如此类“天上掉下来的馅饼”,千万得悠着点儿,更不能因为看到别人发了财眼红,抵挡不住诱惑盲目跟风。

二是对老板“实力”不崇拜。有些老板花费巨资做广告、买头衔、搞宣传,用光鲜的“企业形象”忽悠和迷惑群众。因此,不能被某些企业天花乱坠的自吹自擂所迷惑。

三是对“官方”背景不迷信。在非法集资活动中,某些政府官员的参与或者假借官员名义、编造官方背景往往更容易蛊惑群众。因此,人们要切记:官员未必就代表官方,有官员参与并不等于就是正规融资活动。

四是对熟人“热心”不轻信。非法集资大多借助传销手段,由于多是亲戚、朋友、熟人

介绍、推销,一方面,容易取得信任;另一方面,碍于面子也不便推辞,这种方式更容易在民间渗透,危害也更广。因此,面对熟人的好心和善意推销,得多长个心眼儿。

五是对大众行为不盲从。在公开审理的非法集资案件中,就有个别市约90%的家庭参与了非法集资。不少人参与集资的原因是看到他人参与且获得了高额利润,于是纷纷加入,甚至借钱参与。这是盲目从众的心理,既没有考察被投资企业和项目的实际情况,也没有考虑自身的风险承受能力,往往付出惨重的代价。



消息股

光大银行信用卡实现当天领卡

今日女报 / 凤凰网 (记者 唐天喜 通讯员 陈翔) 在网络上申请,当天就能领到信用卡了。近日,光大银行创新发卡业务,客户从填写申请、授信审批到最后领取卡片,实现全流程最快一天内完成。

泰康保险卖起了基金

今日女报 / 凤凰网 (记者 唐天喜 通讯员 王志平 尹婷婷) 8月25日,泰康人寿旗下的泰康资产发行了自己的第一只灵活配置混合型基金——泰康新回报灵活配置混合型证券投资基金。该基金以积极灵活配置基金资产,追求长期可持续稳定收益为投资目标,投资者可通过北京银行、泰康资产直销中心以及其他代销渠道购买。

《今日女报》/ 凤凰网对所提供宣传的各类金融理财产品,只对其真实性进行核查,并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。
《今日女报》/ 凤凰网温馨提示: 市场有风险,投资需谨慎。

中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
15237期	3 0 4	3 0 4 2 7
15236期	9 1 0	9 1 0 7 8
15235期	4 6 5	4 6 5 4 3
15234期	4 3 6	4 3 6 0 4
15233期	9 8 3	9 8 3 6 5
15232期	5 3 2	5 3 2 0 2
15231期	5 0 9	5 0 9 9 8

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
15101期	06 12 17 18 32 + 07 12
15100期	09 15 18 23 32 + 05 07
15099期	09 12 14 22 25 + 05 10

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

大乐透 再送2注千万大奖 奖池高达14.49亿

今日女报 / 凤凰网 (通讯员 蒋晓琴) 8月31日晚,超级大乐透第15101期开奖,全国喜中2注一等奖,每注奖金1000万元,中出60注二等奖,每注奖金11.31万元。当期我省喜中2注二等奖,分别出自长沙市4301001041体彩投注站和益阳市4309043119体彩投注站。

在第15097期11注一等奖冲击之后,尽管之后仍连送一等奖,但奖池从13亿元水位很快回升到14亿元以上,并且仍然保持上涨之势。目前14.49亿元的奖池,足够中出289注500万元大奖。

“百万家族”顶呱呱“夺宝”上市

今日女报 / 凤凰网 (通讯员 蒋晓琴) 顶呱呱“百万家族”再添新丁,新票种“夺宝”近期将和我省彩民见面,单张面值20元,共有20次中奖机会,最高可中100万。

“夺宝”奖级的设计多达11个,可谓中奖机会多多。不仅如此,它还是又一款分区游戏的力作,三大游戏区自上而下依次排列。其中,“藏宝图”:刮开覆盖膜,如果出现藏

最后15个“免费香港看赛马”名额送出

今日女报 / 凤凰网 (通讯员 蒋晓琴) 9月1日下午,“买赛车看赛马”活动第六期抽奖在邵阳市双清区东大路喜乐多超市旁89236体彩投注站举行。最后15个“免费香港游”的名额新鲜出炉。本期抽奖覆盖13天之久,您只要是8月19日到8月31日期间购

宝图标志,即中得该标志下方所示的金额。“夺宝对战”:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的战斗值大于对手的战斗值,即中得该场游戏右方所示的金额。“开宝箱”:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现钻石标志,即中得该标志下方所示金额的两倍,兼中兼得。

买了幸运赛车,且单票金额高于6元,都有机会参与抽奖。

需要提醒大家的是,第六期抽奖结果已出来,如果您是中奖彩民,请千万记得在5天内向湖南省体彩中心申报登记,联系电话:0731-85170383。